

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Бобковская средняя общеобразовательная школа»
(МБОУ «Бобковская СОШ»)

Акт
об итогах тренировки по отработке действий в условиях угрозы совершения
или при условном совершении террористического акта на территории и (или)
в здании структурного подразделения «Бобковский детский сад «Ромашка»
МБОУ «Бобковская СОШ»

с. Бобково 09.02.2024

В соответствии с пунктом 1 плана-графика антитеррористических тренировок в МБОУ «Бобковская СОШ» на 2023/24 учебный год, приказом директора от 31.01.2024 № 13 «О подготовке и проведении тренировки по действиям сотрудников, персонала и обучающихся при совершении (угрозе совершения) преступления террористической направленности» в МБОУ «Бобковская СОШ» проведена плановая антитеррористическая тренировка (далее – тренировка).

Характеристика подготовки и проведения тренировки

Состав и количество участников тренировки: педагогические и иные работники, обучающиеся образовательной организации. Из них:

- 23 воспитанника;
- 4 педагогических работников;
- 1 работник администрации;
- 5 технических работников;
- 2 работника пищеблока;

Руководитель тренировки: ответственный за антитеррористическую защищенность Л.Н.Занина.

Тема тренировки: «Взрывное устройство обнаружено в здании образовательной организации».

Учебные цели: обеспечение готовности персонала и обучающихся образовательной организации, сотрудников охраны к действиям при совершении преступлений террористической направленности, а также минимизация последствий их совершения.

Время и место проведения тренировки: 09.02.2024 в 13:00, здание СП Бобковский детский сад «Ромашка»МБОУ «Бобковская СОШ», расположенное по адресу с. Бобково, ул.Новая, д. 1.

В период подготовительного этапа с 01.02.2024 по 08.02.2024 проводилась теоретическая подготовка воспитанников, работников образовательной организации, проверена исправность и работоспособность инженерно-технических средств и систем охраны. Участникам разъяснен порядок их действий во время практических действий при угрозе (совершении) террористического акта, доведены меры безопасности во время проведения тренировки. Помимо этого, для обеспечения быстрой и безопасной эвакуации приняты меры: проверены наличие и актуальность планов эвакуации, обследованы пути эвакуации и эвакуационные выходы, места сбора участников тренировки.

В день проведения тренировки создана обстановка совершения условного террористического акта и исполнения тактического замысла тренировки – в приемной размещен предмет, по внешнему виду похожий на взрывное устройство. Руководителем тренировки дана вводная о начале тренировки.

Обобщенный ход тренировки

В 13 ч 00 мин 15 сек. воспитателем в приемной обнаружен бесхозный подозрительный предмет.

В 13 ч 01 мин 05 сек. воспитателем обеспечена незамедлительная передача тревожного сообщения (включена тревожная сигнализация), зафиксировано время ЧС.

В 13 ч 01 мин 30 сек. рабочим доведено до заведующей садика сообщение о ЧС.

В 13 ч 02 мин 01 сек. рабочим по указанию заведующей садика посредством голосового оповещения передан сигнал «ВНИМАНИЕ! ЭВАКУАЦИЯ, ЗАЛОЖЕНА БОМБА!»; обеспечено открытие и доступность коридоров и эвакуационных выходов.

В 13 ч 02 мин 20 сек. начата общая эвакуация.

В 13 ч 05 мин 11 сек. эвакуация завершилась построением на игровой площадке садика.

В 13 ч 10 мин 43 сек. проведено обследование помещений здания СП Бобковский детский сад «Ромашка»МБОУ «Бобковская СОШ» на наличие в них людей. Результаты доложены заведующей сада.

В 13 ч 17 мин 03 сек. руководством и работниками СП Бобковский детский сад «Ромашка»МБОУ «Бобковская СОШ», рабочим обеспечено проведение мероприятий по ликвидации последствий происшествия.

В 13 ч 23 мин 09 сек. тренировка завершилась.

Выводы, замечания и рекомендации

В ходе тренировки достигнуты следующие результаты:

- эвакуированы все воспитанники и работники СП «Бобковский детский сад «Ромашка» МБОУ «Бобковская СОШ»;
- эвакуация прошла организованно и быстро;
- все участники тренировки действовали согласно установленным алгоритмам и в соответствии с требованиями Порядка эвакуации СП Бобковский детский сад «Ромашка» МБОУ «Бобковская СОШ».

При проведении тренировки были выявлены следующие недостатки: очень медленно ребята выходят через эвакуационные пути.

Итоги тренировки в целом положительные, все инженерно-технические средства и системы охраны сработали, цели и задачи тренировки достигнуты. Вместе с тем в связи с выявленными недостатками необходимо дополнительно рассказать об эвакуационных путях и выходах, отработать действия воспитанников при проведении тренировки в игровой форме.

Руководитель тренировки



Л.Н.Занина